
Referat fra generalforsamling 2022 
Tirsdag den 21.02 

 
1. Valg af dirigent: 

Mikael Schiøtt valgt og Tommy Jensen valgt til at bekræfte at generalforsamlingen er varslet lovligt ifl. 

vedtægter. Den blev erklæret lovlig. 

 

 

2. Bestyrelsens beretning: 

Taget til efterretning. 

2021 har også været et år hvor Corona har sat dagsorden for vores hverdag på godt og ondt. Trods det så 

håber vi alle at vi snart kan lande i vores nye ”hverdag” og vi alle kan få nye rutiner hvor vi lever med at Corona 

er nyt medlem af vores familie i fremtiden … nok mest som den lidt trælse onkel som ingen gider have til 

bords. I vores grundejerforening har livet også gået sin stille gang. Der har ikke været den store aktivitet siden 

sidste generalforsamling som lå i juni 2021.  

 

Nogle har nok tænkt over hvad status der er på det grønne projekt som vi var inviteret ind i sammen med 

andre foreninger. Sagen er den at der har været valg, og Hans‐Kurt som var idemand bag, blev ikke valgt ind i 

kommunalbestyrelsen. Hans‐Kurt arbejder stadigvæk for sagen og vi hører mere når og hvis det bliver aktuelt 

at vi som forening skal inddrages. 

 

Vi er blevet kontaktet af et medlem som ønskede at vi gjorde kommunen opmærksom på en sideeffekt af den 

positive og hurtige udvikling i områder omkring os, nemlig at der i fremtiden kunne ske at komme noget mere 

lastbiltrafik på Engvej til og fra Genvejen. Vi har taget kontakt til kommunen og gjort opmærksom på dette 

med forsalg om at gøre Engvej til ”indkørsel forbudt” for køretøjer over 3.500 kg medmindre de har et ærinde. 

 

Vi glæder os meget over at vores medlemstal er stigende og det til trods for at vi jo desværre har medlemmer 

som fraflytter området af forskellige årsager.  

 

Der har været godt gang i hussalget i vores område og derfor arbejder vi på at få sat det i en form for system 

så alle nye indflyttere får kendskab til grundejerforeningen. 

 

Bestyrelsen ønsker at være noget mere synlige i jeres hverdag. Vi vil hjertens gerne stable noget på 

benene som giver værdi og mening for vores medlemmer. Det kan være lige fra praktiske ting til sociale 

hyggestunder. MEN vi skal også disponere over vores egen tid da vi alle har familie, arbejde, helbred ol. 

der skal tilgodeses ved siden af vores arbejde i bestyrelsen. Så for at det ikke bare er os som skal sidde og 

tænke hvad der måske kunne være til glæde for vores medlemmer, så har vi brug for jeres input så vi 

bruger vores energi og fokus rigtigt. 

 

 

3. Aflæggelses af årsregnskab: 

Det fremlagte regnskab blev godkendt. 

 

 

4. Fremtidens grundejerforening … mening og værdi for medlemmer: 

Hvordan skal vores forening se ud i fremtiden? Hvad vil give mening og værdi for vores medlemmer?  

 

Det er godt engang imellem at kaste alle ”vi plejer” op i luften og se hvor de lander. Få lavet et servicetjek 

på om ”vi plejer” stadigvæk giver mening og værdi. 

 



Som forening skal vi ikke ligge i konkurrence med andre erhvervsdrivende eller foreninger om at tiltrække 

flest folk til de ting vi stabler på benene … vi skal bruge vores økonomi og tid på at skabe arrangementer 

som bidrager med noget som folk ikke kan få andre steder og derved bliver til et sundt supplement. 

 

Fastelavn bliver aflyst da der kun er tilmeldt 3 børn. For at få en konkret status på om fastelavn forsat 

giver mening og værdi for vores medlemmer (som ”vi plejer”) blev invitationen kun sendt ud til 

medlemmer da det er foreningens økonomi som bruges på dette … og derfor skal alle arrangementer som 

holdes først og fremmest være for medlemmer da det er for deres ”egne” penge. Vi må konkludere at det 

tilsyneladende ikke længere giver mening for vores medlemmer. 

 

Så hvad kunne der tænkes der var brug for?  

 

Der kom en god snak med mange input som bestyrelsen kan arbejde med i fremtiden. Nogle af de input 

var bl.a.: 

‐ Sommerfest / familie aktivitetsdag 

‐ Kræmmermarked 

‐ Nye tilflyttere kunne være gratis medlem det første år 

‐ Ønske om en petanquebane på legepladsen ved Engvej 

 

 

5. Indkomne forslag: 

Ingen indkommende forslag. 

 

 

6. Fastlæggelse af kontingent: 

Bestyrelsen anbefalede at fastholde det på 300.‐ pr. år. Det blev godkendt. 

 

 

7. Valg: 

‐ Michael Strandlund – kasserer.......................... modtog ikke genvalg. 

‐ Tommy Jensen – bestyrelsesmedlem ............... modtog ikke genvalg. 

‐ Danny Fjord – bestyrelsesmedlem .................... modtog genvalg og valgt ind. 

‐ Pia Dyngby – suppleant ..................................... modtog genvalg og valgt ind. 

‐ John Andersen – suppleant ............................... modtog ikke genvalg. 

‐ Lisa Jørgensen – revisorer ................................. modtog genvalg og valgt ind. 

 

  Til bestyrelsen blev Kim Christensen valgt ind. Derved manglede der en mere til bestyrelsen og en suppleant. 

Bestyrelsen fik godkendt at der kunne indtræde to på de poster når der i ugerne efterfølgende ville blive 

fulgt op på nogle mulige kandidater. Derefter ville den nye bestyrelse konstituere sig så alle poster bliver 

besat. 

 

 

8. Eventuelt: 

‐ Snak om vejbump på Engvej. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


